
 

 

Doživeta Kirgizija 8 dni 
Penzioni, hotel, polpenzion, jurte, razno 

 
Posebna ponudba DRUŠTVO LIPA – g. Marjan Ravnikar 

 
- spoznajte prelepo naravo prvinske Kirgizije 
- začutite čarobnost srednjeveške muslimanske zgodbe 

- naj vas očara vzdušje osrednjeazijske Mezopotamije 
 

Ime Kirgizija v večini vzbudi podobo neznanega, ujetega med tiste azijske "stane". Država je bila še 

pred desetletjem zaprta za tujce. A njena lepota je preprosto osupljiva in vredna obiska. Gore, visoke preko 7.000 
metrov, ledeniki, puščave, cvetoči alpski travniki, pravljični gozdovi, stepe s čredami divjih konj, in prek 2.000 

jezer. V svoje jurte vas bodo rade volje sprejela nomadska ljudstva. In vam postregla s steklenico vodke - Kirgizi so 
le morali nekaj odnesti od 120 letne ruske vladavine ... Samostojnost so proslavili leta 1991.  

 

Potovanje za ljubitelje narave in tradicije. 
 

 

 
Odhod v 2020:  5. junij oz. po dogovoru 

 
Predvideni leti: 

TK1064 05JUN  LJUIST    2000 2315    

TK 344  06JUN  ISTFRU   0040 0850    
TK 345  12JUN  FRUIST   1010 1315    

TK1063 12JUN  ISTLJU    1750 1905    
*Leti so predvidevanje in se lahko spremenijo. V primeru odhoda iz drugih letališč bo organiziran 

prevoz. 
 

Stil: Stopnja 3 – Oskarjevo doživeto potovanje 

1. dan  LJUBLJANA – BIŠKEK. Zbor na ljubljanskem letališču in polet preko Istanbula v Biškek. (letalo) 
 

2. dan BIŠKEK – SUSSAYMIRSKA PLANOTA (2000 m). Jutranji pristanek v Biškeku. Čaka nas raznolika pot 
do Sussaymirske planote. Vmesni postanki za krajše sprehode in postanke za fotografiranje. Proti večeru prispemo 



  

 

na višino 2000 m nad morjem, kjer se spoznamo s prvimi kirgiškimi nomadi. Namestitev v penzionu in prosto za 
večerni sprehod ali obisk domačinov. Večerja in nočitev. (P, ZKV) 

 
3. dan SUSSAYMIRSKA PLANOTA – SONG KUL (3013 m). Zajtrk. Vzpnemo se na planoto Song kul. Vožnja s 

kombiji skozi Kirgizijo je svojevrstno doživetje! Glavna kirgiška cesta je eksotika iz filma "Ko to tamo pjeva". 

Potovanje je polno čudovitih panoramskih postankov in krajših sprehodov po naravi in med domačinskimi vasicami. 
Pogled na azijsko višavje gorovja Tjan Šan, kjer se za vsakim ovinkom dviga nov "Ah!" in "Oh!" je nekaj 

posebnega. Čez divje klance se po makadamih prebijamo proti najvišje ležečemu jezeru dobrih 3000 m nad 
morjem. Komur uspe priti do sem ga pogostijo domačini. Namestitev v jurtah pri domačinih na višinski planjavi ob 

jezeru Song kul v objemu tri tisočakov. Večerja in nočitev. (jurte, ZKV) 

 
4. dan SONG KUL (3013 m). Zajtrk. Dan na višavju izkoristimo za sprehode, jahanje plemenskih žrebcev ali 

uživanje v idili najbolj odmaknjenih krajev sveta. Začutimo neverjetne zgodbe, ki smo jih kdaj poslušali o 
karavanskih poteh. Spoznamo življenje planšarjev, ki živijo v teh krajih. Počasi se ustavlja čas. Tu bi lahko preživeli 

veliko dlje … Po dogovoru se lahko skupaj odpravimo na nekaj urni sprehod in iskanje petroglifov iz bronaste dobe, 
ki so jih izdelali nekdanji prebivalci ob jezeru Song kul. Po želji lahko raziščete okolico jezera s konji (za doplačilo). 

Večerja in nočitev v jurtah. (jurte, ZKV) 

 
5. dan SONG KUL – TASH RABAT (3500 m). Zajtrk. V skladu z možnostjo (v Song Kul-u ali Tash Rabat-

u) nam domačini prikažejo tradicionalno nomadsko igro s konji, Ulak Tartysh, ki je posebno 
doživetje! Zapustimo čudovito višavje ob jezeru Song kul in se po spektakularni cesti med svizci spustimo proti 

dolini Tash Rabat. Po dolini se priključimo nekdaj karavanski poti proti Kitajski, kjer danes sopihajo težki ruski 

tovornjaki. Skoraj na meji odvijemo v odmaknjeno dolino s posebno energijo. Tu nas čaka kirgiški dragulj – 
karavanski dvorec Tash Rabat. Enkratno vzdušje, pika na i. Popoldne prispemo do jurt, v katere se namestimo. 

Preostanek dneva izkoristimo za sprehod po okolici in raziskovanje karavanskega dvorca. Večerja in nočitev v 
jurtah. (jurte, ZKV) 

 
6. dan TASH RABAT – NARYN – BOKONBAEVO (1809 m). Zajtrk. Odpeljemo se proti prvemu večjemu kraju 

Naryn, kjer se ustavimo pri mošeji. Nadaljevanje poti z vmesnimi postanki do vasice Bokonbaevo. Namestitev v 
preprostem penzionu ali jurtah. Obišče nas »berkoutchy« - pravi lovec na orle, ki nam bo prikazal to 

njihovo starodavno tradicijo, ki se še vedno prenaša iz roda v rod. Večerja in nočitev. (P ali jurte, ZKV) 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
7. dan BOKONBAEVO – ISSYK KUL (1608 m) - KANJON SKAZKA (1800 m) - BIŠKEK. Zajtrk. Nekaj časa 

preživimo ob jezeru Issyk Kul, ki ga obdaja raznolika pokrajina in vasice. Ste vedeli da je jezero sicer drugo 
največje gorsko jezero na svetu? Issyk Kul v kirgiškem jeziku pomeni »vroče jezero«, to pa zato, ker nikoli ne 

zamrzne. Nedaleč od jezera Issyk Kul se nahaja pravljični kanjon Skazka. Sprehodimo se po kanjonu, ki so ga 

odkrili šele pred nekaj leti. Obkrožajo nas zanimive formacije čarobnih barv, ki jih je skozi čas oblikovala narava. 
Slovo od Kirgiške narave in že drvimo po cesti proti sodobnem mestu Biškek. V skladu s časom se na poti ustavimo 

in si ogledamo mesto Burana. Prihod v Biškek. Namestitev in večerja v hotelu. Nočitev. (H, ZKV) 
 



 

 

8. dan BIŠKEK - LJUBLJANA. Zajtrk. Vožnja na letališče in polet preko Istanbula v Ljubljano. (Z, letalo) 
 

Cena na osebo v dvoposteljni sobi (20-24 oseb): 1.440 EUR                                           
Cena na osebo v dvoposteljni sobi (25-29 oseb): 1.398 EUR                                              
 
Posebna ponudba velja za skupino LIPA  ob prijavi najmanj 21 oseb (maksimalna velikost skupine je 

30 oseb). Agencija Oskar si pridržuje pravico (ob odobritvi organizatorja) razpisa potovanja in 
prodaje prostih mest. 

Rok prijave: 31. 10. 2019. 
 

Cena vključuje: letalski prevoz, varnostne in letališke pristojbine, nočitve in prehrana po spodnjem opisu, vse 
vstopnine, igre s konji*, lovec na orle, prevoze in oglede s terenskimi kombiji in drugimi vozili, slovensko vodenje 

in lokalne vodnike, stroške priprave in organizacijo potovanja, prijavnina.  

 
Namestitve in prehrana: 1 oz. 2 nočitvi v preprostih penzionih s polpenzionom, 3 oz. 4 nočitve v osrednje 

azijskih jurtah* s polpenzionom, 1 nočitev z zajtrkom v hotelu, 5x kosilo. V Kirgiziji ni enoposteljnih sob. V ceno so 
vključeni obroki v skladu z oznakami pri vsakem dnevu v programu. 

 

*Jurta je okroglo, šotoru podobno bivališče. Ogrodje je narejeno iz lesa, stena pa je sestavljena iz tanjših palic, ki 
so med sabo povezane z usnjem ali vrvicami. Zunanji sloji so narejeni iz klobučevine ali druga naravna prekrivala. 

Notranjost je ponavadi prekrita s preprogami. Postelje so preproste. Posteljnina je vključena. Prijetno, skromno in 
doživeto. 

Obvezna doplačila (na osebo):  

- v primeru velikosti skupine 15 - 19 oseb na potovanju 90 EUR. 

Doplačila po želji (na osebo):  

- odstopnina v primeru višje sile 4,56% vrednosti potovanja, 

- napitnine (na kraju samem) 30 EUR. 
 

Doplačila po želji na kraju samem: 
- jahanje konjev ob jezeru Song Kul cca. 7 EUR. 

 

DRUGI PODATKI: 
VIZE: Za Kirgizijo Slovenci potrebujemo vsaj 6 mesecev veljaven potni list.  

ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni. 
 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar, d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga 
na voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  

 

MINIMALNO ŠTEVILO OSEB: 15. 
PRIPRAVA POTOVANJA: 4. september 2019 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar  
 
LEGENDA za vrsto storitev in namestitev::   

Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico 
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,…)  
H* – nočitev v hotelu 3+/4 zvezdice  PT – nočitev na busu, vlaku ali ladijska kabina      

H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....) 
 

 
 
 
 



  

 

Prijavnica za potovanje: 

Doživeta Kirgizija 8 dni 
PP za Društvo Lipa 

Ime in priimek: 
(enako kot v dokumentu s katerim 
boste potovali - potni list) 

 

Naslov - ulica in hišna št.: 
 
Kraj bivanja in poštna številka: 

 

Kontaktni telefon (GSM): 
 

 

E-mail naslov: 
 

 

Datum in kraj rojstva potnika: 
 

 

PLAČNIK RAČUNA – Ime in priimek, 
naslov, ID za DDV  (v primeru, da 
račun plačuje druga fizična ali pravna 
oseba): 

 

Datum, kraj in država rojstva 
PLAČNIKA RAČUNA 

   

ŠTEVILKA TRR (v primeru obročnega 
odplačevanja): 

 

Zdravstveno zavarovanje z asistenco v 
tujini 

DA NE 

Želim vplačati zavarovanje rizika 
odpovedi – 4,56 % vrednosti 
potovanja (pogoji zav. Triglav) 

 
DA 

 
NE 

Želim plačilo po naslednjih plačilnih 
pogojih: 
(obkrožite želeno možnost) 
 

A 
 

Plačilo v celoti ob prijavi 
(2% gotovinski popust) 

B 
 

30% ob prijavi 
70% 10 dni pred 

odhodom 
  

C 
12 obrokov 

do 18.11.2019 10 %; 
Ostalih 11 obrokov vsakega 
18. v mesecu. Obroke bom 
zavaroval(a) s trajnikom. 

Način plačila: na osnovi izpolnjene prijavnice Agencija Oskar izda račun za udeleženca na njegov naslov oz. na naslov plačnika, če je naveden. 
Mladoletne osebe ne morejo biti plačniki računa. Plačnik potovanje plača neposredno Agenciji Oskar v skladu z izbrano možnostjo. Številka 
računa ter drugi podatki za plačilo bodo razvidni iz računa.  

 
Prijava: prijavnico skupaj s kopijo potnega lista ali osebne izkaznice dostavite do 31. oktober 2019 oz. 

do zapolnitve prostih mest na naslov: Agencija Oskar, d.o.o., Hafnarjeva pot 2a, 4000 Kranj, E-mail: 
info@agencija-oskar.si,  
 
S podpisom jamčim za verodostojnost podatkov, ter da 
• sem seznanjen(a)  s programom potovanja ter Splošnimi pogoji poslovanja Agencije Oskar d.o.o, Kranj in jih sprejemam.  
• sem seznanjen(a), da izpolnjena in podpisana prijavnica pomeni sklenitev pogodbe v skladu s splošnimi pogoji in je obligatorne narave 

enako kot izdani račun. 
• sem seznanjen(a), da mora biti potni list ob vstopu v deželo, v katero potujem, veljaven še 6 mesecev.  

 
Predlagamo, da fotokopijo izpolnjene prijavnice shranite za vašo osebno dokumentacijo.  

                                          Podpis udeleženca: 
 
Datum:....................................                       ………………………………………… 
 

mailto:info@agencija-oskar.si

